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A miniszterelnök Béosben.
Budapest, szept. 28. Wekerle Sán- 

doi minisztei elnök ma délután Bécsbe 
utazott. Holnap megjelenik a királynál 
kihallgatáson és jelentést tesz a politikai 
helyzetről. A miniszterelnök még holnap 
érintkezésbe fog lépni Beck báró osztrák 
miniszterelnökkel, majd résztvesz a közös 
miniszteri konferenczián.

A honvédtüzérséget — elha­
lasztják.

Budapest, szept. 28. A „Magyar 
Hírlap“ beavatott forrásból jelenti, hogy 
a honvédtüzérség szervezését egyelőre elha­
lasztják.

Az Operaházat bezárják.
Budapest, szept. 28. Az Operaház 

zene- és énnekkarának és műszaki sze­
mélyzetének sztrájkmozgalma ma jelentős 
fordulatot vett. A személyzet kimondotta, | 
hogy ha vasárnapig illetékes helyről ha- I 
tározott Ígéretet nem kapnak arra nézve, 
hogy az uj fizetési rendszer január else- ! 
jón életbe lép, kimondják a sztrájkot. A j 
belügyminisztérium és az Operaház igaz- ' 
gat ósága már teljesen számolt is e végső 
esettel és bizonyos, hogy hétfőn bezárják 
az Operaházat. Ez az eset példátlanul áll 
nemcsak a budapesti Opera, de az egész 
világ színházainak történetében. Illetékes 
helyről azt jelentik, hogy a személyzet
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sztrájkjára az igazgatóság azzal fog felel- 
ni, hogy még aznap pályázatot ír ki az 
összes állások betöltésére. Így legrosszabb 
esetben hat hét múlva újra megkezdhetik 
a próbákat és két hónap múlva újból meg­
nyithatjuk azOperaházat.

Frigyes föherozeg sógora 
meghalt.

Bécs, szept. 28. Croy-Dülmen Ká- 
toly Alfréd herczeg, Frigyes lőherczeg 
sogora, ma délután 1 óra 5 perczkor 
meghalt. A herezeg a napokban szarvas- 
\ adászatra érkezett »a lőherczeg béllyei 
uradalmába, ahol nyomban megérkezése 

I után tüdőgyulladásba esett s a súlyos 
i betegség most kioltotta életét. Az elhunyt 
; heiczeg 1859-ben született és örökös 
! tagl'a volt a porosz főrendiháznak. Négy 
• gyermeket hagyott hátra; neje Arenberg 
\ Ludmilla herczegnő.

A ozár vadászkastély 9 leégett.
Ssent-Pétervár, szept. 28. A czár 

czarszkoje-szelói vadászkastélyában tegnap 
tűz iitött ki, amely az egész kastélyt el­
hamvasztotta. A kastélylya! együtt rend­
kívül sok értékes tárgy is elpusztult. Azt 
hiszik, hogy a kastélyt felgyújtották.

Pusztító oziklon.
Algír, szept. 28. A közel levő Ne- 

murzban erős cziklon pusztított. Számos 
épület, köztük a kaszárnya is, összeom­
lott. A kár igen nagy. A viharnak több 
emberélet is esett áldozatul.

Sikkasztó bankpénztáros.
Brüsszel, szept. 28. A párisi leszá­

mítoló bank itteni fiókjában 166,000 
franknyi sikkasztást fedeztek fel. A sik­
kasztó a bank pénztárosa, aki az érték­
papírok szelvényeit is kezelte. A pénztá­
ros, akit a rendőrség már letartóztatott, a 
pénzt a lóversenyeken játszotta cl.

...A TENGERPART" TÁRCZÁJA.
Szent llilníly-napkor.

Irta: E. Burrows.
A ludak dühös gágogással rontottak be a 

kicsi kerítéssel körülvett udvarba. A Szent- 
Mihaly-nap, vásárra tartogatta őket szép gazd- 
asszonyuk. Teher, gondozott tollazatuk meg- 
megiagyogott a napsugárban, hosszú, kecses 
nyakukat szép hullámvonalban hajlottak még 
szemet keresve a földön.

Miss Creyke-nak eles tekintete gyönyör­
ködve pihent rajtuk. Ott állott az ajtóban s 
szemlét tartott felettük. A legkövérebb gúnárt 
akarta kikeresni : ennek van a legtöbb zsírja s 
ha egy napig vízben áll, a húsa olyan por- 
hanyós lesz, mint az omlós torta.

Re nehéz lesz tégedet megfogni I _
szólt, a mint megtalálta, amit keresett. _
Szegény, gyanútlan jószág te !

Elgondolkodva ment be a szobába.
Miss Creyke már három év óta ebből a 

kis tanyából élt, a méhek mézéből, a giiimöl- 
csos kertből, a tehenek léiéből, a baromiite-
hnf^rn^1 Egész vagyona ez a néhány kis 
hold fold volt ez a napsugaras, kicsi cottage . 
ez a mályvákkal teleültetett kertecske.

Sajnálom elküldeni, — mormogta ma­
gában, amint még egyszer a kezébe vet te a leve- 

: let> amelyben kedvencz 1 adjanak keserves vé- 
j gét kértek tőle.
I «Mrs. Lethbridge arra kéri Miss Creyke-ot, 

hogy az ígért kövér ludat okvetetlenül küldje 
I el neki Mihály-napra Ilminsterbe, Charltön 
í Hallba.»

— Ilminsterbe!
I _ Creyke kisasszony az ajkába harapott. 

Nem szívesen adta át magát az álmoknak, de 
ez a név mindig eszébe juttatta azt a rövid, 
bohókás korszakot, amikor ő úgy, de úgy 
szeietett valakit ... Az a valaki emlegette 
előtte . . .

— Istenem, ha tudná ! ■ 
nak. — Ha rám találna, itt 
egyszerűségben . . .

Úgy menekült előle, mint egy tolvaj. Mi­
kor rászakadt a nagy egyedüllét s ezzel együtt 
a nyomor, vagy az, a mi eddigi felfogása sze­
rint olyan nagvon közel állt hozzá: a szegény- 
ség, szakított edd gi körevei s bar az a 
lerli, akii szeretett, igy is a magáéhoz akarta 
,m a sorsát, 5 büszkeségből — ridegen 

visszautasította. Nem akarta, hogy azért, mert 
előbb igeretet leit már neki, most szánalomból 
beváltsa azt. Bator leány volt s iagvonának 
megmaradt mor. sámól ezt a kis farmot vásá­
rolta magának s benepesitette azt oktalan álla-

■ suttogta önmaga- 
ebben a nagy

- Az elárult rezoluezió. Zágrábból 
jelentik . Suztntn, Bauer és Tributes képviselők 
a resolucziomsták nevében tárgyalásokat kezd­
tek Frankkal, a tiszta jogpárt vezérével, hogy 
a tartománygyülésen a viták és szavazások alkal­
mával Staresevicsékkal egyöntetűen járhassanak 
el. A tanácskozásoknak eddig nem volt ered­
ménye. Frank a liberális reformok létrejötte 
elé nem akar akadályokat gördíteni, de addig, 
mig Sitpilo Ferencz a szerb-horvát koaliczió 
vezető személyiségei közé tartozik, nem haj­
landó a koaliczióval szövetséget kötni.

1 kereskedelmi és Iparkamara ülése. "
Fiume, szept. 28.

A kereskedelmi és iparkamara ma este hat 
órakor Meynier Henrik elnöklete alatt ülést 

I tartott. Ez volt a kamara első ülése az uj 
j épületben. Az ülésen 18 kamarai tag jelent 
I meg.

Aa ülés megnyitása.
I Meynier Henrik elnök megnyitván az ülést, 
i üdvözölte a tagokat és kiemelte, hogy a mai
! ulés az első, amelyet az uj épületben tar- 
I tanak.
i c ^ kamara ezután köszönetét szavazott 
1 Smoquina A. F. titkárnak buzgó fáradozásáért 
j az UI helyiségek berendezése körül.

tokkal. Még egy kis ponyt is tartott, mely a
zöldséget bevitte a városba, a hetivásárra.

Sóhajtva kötötte fel barna kötőjét s a kis 
szolgálót hívta. Azután megkezdték a ludak 
beterelését.

A szép, büszke gunár gágogva vergődött 
nemsokára a kezei közölt. Erős állat volt. Mig 
Miss Creyke azzal vesződött, hogy szalagot 

' kössön a lábára, egyre verdesett a szárnyával 
es rémületesen sziszegett. A nagy birkózásban 
\alami leesett a Miss Creyke nyakáról s mire 
ebben a perezben a szolgáló már előhozta a 
konyhakést, Miss Creyke hirtelen átadta neki 

j a ludat s maga kiment a szobából. De az egy 
i pillanatig szabadon maradt állat a földre he- 
j |yezte a csőrét s hirtelen bekapta azt a csil- 

logó tárgyat, amely előtte feküdt.

Harry, a lúd, amit Creyke kisasszony 
küldött, gyönyörű. De nézd, mit talált benne 
a szakácsnő !

Mis. Lethbridge kinyújtotta a kezét s meg­
mutatta a kis műd, nllom, a me yen türkiz be­
tűkkel ez a néhány szó állott :

B. M. emlékül C. D.-nek.
— A begyeben talállak ? — 

háziúr érdeklődéssel. — Értékes 
Mit lógsz vele csinálni ?

kérdezte a 
egy állat !

I



Maid leolvasták e> hitele>itetie c a múlt 
ules jegyzőkönyvet

l agyonbiatosság a Deltán.
Smaquma titkár (eíolva-sa több deltái fa- 

kereskedő kér enyel, amely ben panaszkodnak, 
hog>' a De'tan a v.<gv»nhiy.ioss,ig nagyon ,<ez- 
de'Jeges lábon hí. es kérik a kamatai, hogy 
ez állapotuk n\ a-ata tegye meg a szükséges 
ntézkedéseket

A kamata Tie’ve: adott a kérelemnek és 
elhatározta. ! ogy ez ügyben megteszi a szük­
séges lépéseket.
A betegsegé/yaö pénztárak központo­

sítása
Smaquina titkár felolvassa a helybeli be- 

tegsegclyzk pénztár átiratát, amelyben kéri 
kamarát, hogy járjon közbe az összes magyar • 
országi kei illeti betegsegélyző pénztárak köz- 
pontositása ügyében.

A kamara elhatározta, hogy átiratot in­
téz ez ügyben a többi magyarországi keres- 
reskedelmi é» iparkamarákhoz. A kamara meg­
bízza Zanelía Kikárd országgyűlési képviselőt, 
hogy ez tig\ ben törvényjavaslatot készítsen c> 
azt emeltes'e törvényerőre a parlamentben.

A jényképesnek vasárnapi munká­
sait net e.

Ezután a kereskedelemügyi minisztérium 
kérdését tárgyalták, amelyben a kamara véle­
ményét ken a fényképészek vasárnapi munka-

A TENGERPART

dapesti kereskedelmi es váliótörvenyszék to­
vábbi fenntartását kéri.

A vasúti daruk hasanálata.
Szintúgy támogatja a kamara a temes­

vári kereskedelmi és iparkamara átiratát is a 
daruk használata ügyében a temesvári állo- 
iná-on.

Ab adókivetés.
A kamara pártolja a kolozsvári kereske­

delmi és iparkamara átiratát, amelyben indít­
ványozza, hogy a kereskedelmi és iparkama­
rák bizottságot küldjenek ki, amely részt- 
venne az adókivető bizottságok határozatai el­
len beadott fölebbezesek tárgyalásában.

A magyar saövöipar pártolása 
A kamara hozzájárul a beszterczebányai 

a kcieskedelmi és iparkamara átiratához, amely­
ben a magyar szövőipar nagyobb igénybevé­
telét kén a hadsereg részére történő szállítá­
soknál.

A párisi kamara támogatása.

1906. szeptember 29.
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parist 
kérésé-

A kamara ezután hozzájárul a 
oszti ak-magvar kereskedelmi kamara 

j hez, amelyben a nevezett kamara a magyar* 
országi kereskedelmi es iparkamarák tamoga- 

: tásat kéri.
A cotnisai kikötő érintése.

Smoquina titkár felolvassa több cormsai 
kereskedő evelet, amelyben kérik a kamarát, 
hogy járjon közbe, hogy egy dalmácziai hajó­
járat Cotttisa kikötőjét is érintse.

A kamara hosszabb vita után elhatározta, 
ez ügyben megteszi a szükséges lépé-

szünete tárgyában
A kamara v éleményé az, hogy Fiúméban j hogy 

a fényképészek vasárnapi munkaszünete nem | seket. 
engedélyezhető, mert éppen vasárnap van aj A szabadhajóaás rendeaése 
fényképészeknek a legtöbb dolguk.

A kereskedelemügyi minisztérium ama 
kérdésére, hogy megengedhetők-e a fénykép- 
nagyító mtezetek részere történő házalások, 
azt válaszoltak, hogy nem, mert az ilyen kon- 
kurrenczia nagyon káros a városban élő fény - 
xépeszekre

A vasárnapi teljes munkasaünet.
A kamara elhatározza, hogy feliratot intéz 

a kereskedelmi minisztériumhoz a vasárnapi 
teljes munkaszünet tárgyában, de kérni fogja, 
hogy azt a szomszédos Szusákon es Terzattón 
is hozzák he, mert különben megkárosítaná az 
itteni kereskedőket.

A hajók túlterhelése ellen
A kamara megbízza Venutti György va- j ízessel fogadta és Walluschnig 

rosi képviselőt, hogy dolgozzon ki egy sza- | elhatározta, hogy felterjeszti v

— A király nevenapja Fiume vá­
rosa a király nevenapját ok tóbor 4-én a szo­
kott kegyelettel fogja megülni. Október 3-án 
szerdán este fel 8 órakor, a névnap előestéjén, 
a városi zenekar végigjárja zeneszóval a vá­
ros főbb utczáit. Csütörtökön délelőtt 1U óra­
kor pedig a plébánia-tempi ómban ünnepi isten- 
tisztelet lesz, amelyen részt vesznek az összes 
állami, városi és katonai hatóságok.

— Tüntetés Lebrecht olasz főkon­
zul ellen A Fiúméban élő olasz alattvalók 
a népkerti vendéglőben gyűlést tartottak, ame­
lyen tüntettek Lebrecht itteni olasz főkonzul 
ellen, aki szerintük az itt lakó olasz alattva­
lók érdekeit nem tudta eleggé hathatósan meg­
védelmezni. A gyűlés a főkonzul eljárása el­
len tiltakozó határozatot hozott és azt elküldte 
Tittont olasz külügyminiszternek.

— A milánói magyar kiállítás 
veszedelme Egy ellenőrizhetetlen hir szerint 
Milanóban merénylettervnek jöttek a nyomára, 
amely a kiállítás ujonan épült és e hó 29-én 
megnyíló magyar csoportja ellen volt irányoz­
va. A merényiét tervezői, akik az ujonan 
felépített magyar kiállítást föl akarták gyúj­
tani, állítólag négyen voltak s közülök egyet 
elfogtak és letartóztattak. Egy helyen petró- 

I leummal telt üvegeket és nagymennyiségű 
kanóczot találtak. Az esetet titokban tartják. 
Ez a merénylet valószínűvé teszi, hogy a ki­
állítást a nyáron felgyújtották.

— Szent Mihály napja. Mint már 
megírtuk, holnap, Szent Mihály napján délelőtt 
9 órakor a helybeli temető Szent Mihály-ká­
polnájában ünnepi istentisztelet lesz, délután 4

bályzatot a hajok túlterhelése ellen. A szabály-1 minisztériumhoz es figyelmébe 
zatot a kamara majd átteszi a tengerészeti • Sándor gróf kormányzónak is. 
hatósághoz. j Zárt ülés.
A budapesti kereskedelmi iörvénysaék' ^ ef>ül zart ülésen a kamara

— egy bizalmas

A kamara ezután elhatározta, hogy felira­
tot intéz a kereskedelmi minisztériumhoz, a 
szabadhajózas rendezése ügyében.
Indítvány a raktárvdllalat ügyében.

Mielőtt a kamara áttért volna a zart ülés­
re, Umhin Celso indítványt nyújtott be a rak- 
tárvallalat ügyében

Indítványában sötét színekben festi a fiu­
mei kereskedelem állapotát, amely folyton ha- j órakor pedig csendes misét tartanak, 
nyatlik. A hanyatlásnak szerinte egyik főoka. 
hog\ a vasúti raktárak egy nyerészkedő tár­
saság kezében vannak. Kéri a kereskedelmi 
minisztériumot, hogy segítsen e karos állapo­
ton es a raktárakat, úgy mint régebben, a 
v asut maga kezelje.

Rudan indítványát a kamara nagy tet-
inditványára 
keresKedelmi

ajánlja

— A közjótékonysági bizottság 
gyűlése. A ' közjótékonysági bizottság ma 
délután 5 órakor Bruss városi képviselő el­
nöklete alatt £ szegényekháza irodájában ülést 
tartott, amelyen több belső ügyet intéztek el.

— A jogügyi bizottság ülése. A
jogügyi bizottság holnap delben Gelletich dr. 
közjegyző, városi képviselő elnöklete alatt ülést 

Nákó,tart’ amelyen belső ügyeket fognak elintézni.
I — Órarend a városi iskolákban
i Október elsejetői kezdve a városi elemi isko-

fenntartása.
A kamara támogatja a budapesti kereske­

delmi és iparkamara átiratát, amelyben a bu-lczel vé<n:t ért

{delmi minisztérium 
: tézte el.

Az ülés ezze

a kereske- , Iákban délután 3 óra helyett 2 órakor kez- 
átiratát in- dődnek az előadások. November elsejétől pedig 

I a városi elemi iskolák első és második osz- 
1 8 óra után néhány perez- j tályában reggel 8 óra helyett 9 órakor kezdik

tanítást.I a
— \ iskza küldöm a tulajdonosának, Miss 

Creyke-nak. De siess egy kicsit, úgy hallom, 
Montague mar itt van.

— Jo. jó,— mormogott a háziúr, amint a 
bajuszkötőt megigazította ajka fölött s oly ret­
tentő grimaszt vágott, hogy neje nevetve me­
nekült a szobából.

Odalent az ebédlőben már türelmetlenül 
várt a háziakra Montague, a háznak barátja.

— Mily szép időnk v an ! — mondotta a 
szoxásos köszöntések után, — valóságos nyári
nap !

— Ugyebár ? És nézze, milyen kincset 
hozott nekem ez a nap !

Lethbridgené asszony kinyitotta rózsaszín 
tenyerét es Montague-nak odanyujtotta a kis 
meJanlonl. Azután a leas kannához lepett, 
hogy a dejeuner-hez megfőzze a teát.

Montague felkiáltott :
— Honnan való ez ? 

vány arcza mélyen elpirult
— A Mihály-napi indámból. Talán

I — Maga

kérdezte s hal­

mon is-

De
Ha ismerem e ? — Felsóhajtott. — 
• de hogyan került ez a lúd hegyébe ? 
Azt hiszem, hogy Miss Urevke. 

a iUd való . . . De az istenért 
lelte magát ; Ne szorítsa úgy

akitől 
Montague, mi 

a karomat . .

— Bocsásson meg, — szólt az ifjú hal 
kan, — de ezt a Miss Creyke ot éppen három 
eve keresem. Azt a Miss Creyke-ot, akinek 
én ajándékoztam ezt a medaillont. Kérem, Mrs.
Lethbridge, ne tartson őrültnek, de mondja 
meg nekem, hol lakik, merre van ez a nő?
Még ma oda fogok utazni. Nekem minden 
perez, amit távol töltök ettől az édes, büszke 
teremtéstől, egy örökkévalóság.

máskor, csak ' úgy eltölteni, mint ahogy 
i czimét. Ke- nappal magára gondolva

történetét elmondom kegyednek 
most bocsásson el es adja meg 
gyed nem tudja, mi az, mikor három évi czél- 
talan kutatás után a véletlen élénkbe hozza 
azt, akiről ez alatt az egész keserves idő alatt 
mindennap és minden éjjel, ehren és alva ál­
modtunk . . .

Néhány óra telhetett el csak a fenti pár­
beszed óta s Brand Montague már ott járt a 
kis farm körük Végre megtalálta a helyek a 
hova előle rejtőzött. Vegre meglátta őt, vörös 
pipacsokkal ékes kerti kalapjában, fehér köté­
nyével, a baromfiudvarban, amint kedvenczei- 
nek egy kosárból enni adott. Háttal volt feleje 
cs nem hallotta jöttét. O pedig egy örömkiál- 
tassal, melyben benne volt egész szenvedélye 
a vállára tette a kezet.

— Hol vesztette el ezt, Dorothea ? — kér- 
dezte, amint tőiébe hajolt A kezében ott csil­
logott a kis arany medaillon.

dadogott a leány, aztán 
elhallgatott és a szivére szorította a kézét.

A férfi magához vonta őt.
_ — Igen, én. Aki elől olyan nagyon el­

rejtőzött. Három év óta kerestem, hiába!
— De. . . mit kei es itt? Magának itt 

semmi keresni valója . . . Én 
.. . — Édes szivem ! Hát nem érti meg, hogy

A szerelmünk szánalomból nem szokott az ember három évet
cn azt tettein : éjjel- 
s keresve, kutatva 

egy nyomot,-amely magához vezet! . . . Ide 
rejtőzött el, ebbe a vadonba, távol az embe­
rektől : hogy akadhattam volna reá? Még most 
is egyre csak keresném, ha ez az áldott Mi­
hály-napi kid nem volna I

— Hogyan, mi van a luddal ? — kérdezte 
a leány.

— Elnyelte a maga medaillonját és nyomra 
vezetett. Véletlenül éppen Ilminsterben voltam, 
amikor megölték . . .

A leány nem szólt többet. A feje, mintha 
nagyon nehéz lenne, oda hanyatlott az ifjú 
vállára s körülöttük a hidak vidáman kiabál­
ták :

— Cii . . , gá , . . gá . . .
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— A Fiumei Népbank. A Fiumei Nép­
bank Részvénytársaság október elsejével kezdi 
meg működései az intézetnek az Andrássy- 
utcza 1. száma alatt, az első emeleten levő 
helyiségeiben. Az uj bank foglalkozik a bank­
üzlet minden ágával, különösen váltóleszámíto­
lásokkal, folyószámla-hitelekkel, takarékbeté­
tekkel, csekkek és hitellevelek kiállításával a 
bel- és külföld minden helyére, idegen pénz­
nemek vételével és eladásával, az áru- és 
értékpapír-előlegezesi üzlettel, tőzsdei ügyle­
tekkel, stb.

— A Faginea részvénytársaság 
közgyűlése. A Faginea részvénytársaság 
saját helyiségeiben vasárnap délelőtt 11 lírakor 
tartja rendes évi közgyűlését.

— A horvát agrárbank fiumei 
fiókja. A horvát agrárbank fiumei fiókja a 
Via del Molo 2. száma alatt október hó elején 
kezdi meg működését. Mint uj üzletágat a 
bankszakma terén, a gabona- és terménybizo- 
mányi üzletet szándékozik a bank erősen kul- 
tiválni, hogy a horvátországi, Isztriái és dal- 
mácziai borválság terményeinek könnyebb 
elhelyezést biztosítson.

— Törlések a ezégjegyzékböl. A 
fiumei Whitehead et Co. torpedógyár részvény- 
társaságnál Edvin John Payne Gallwey igaz­
gatót törölték a czégjegyzékből ; ugyancsak 
törölték a helybeli Union vegyészeti ipar rész­
vénytársaságnál Blank Walter cs Bartlin Hugó 
igazgatókat.

— Az olasz hadkötelesek behí­
vása. Az olasz hadügyminiszter rendeletet 
adott ki, hogy az összes 1886. évi 1. osztályú 
hadköteleseket október hó 20-ától legkésőbb 
25-éíg tényleges szolgálatra hívják be. Kivétet­
nek ez intézkedés alól azok, akik ideiglenesen 
fel vannak mentve a katonai szolgálat alól, 
mert külföldön születtek s külföldön tartóz­
kodnak.

— Kerékpárverseny Trieszt és 
Fiume között. A fiumei munkások kerékpáros 
egyesülete vasárnap kerékpárversenyt rendez 
Trieszt és Fiume között. Az ut hossza 93 
kilométer, amelyet 4 óra 30 perczen belül 
kell megtenni. Aki 3 óra 30 perczen belül 
teszi meg az utat, az elnyeri a bajnoki 
czimet és vörös selyem bajnoki szalagot kap. 
A versenyre három aranyozott ezüstérem és 
egy ezüstérem van kitűzve. Aki Majetich P. 
3 óra 13 perczes rekordiát eléri, az első díjon 
kivül még két aranyérmet és egy kétdolláros 
bankjegyet kap. Indulás pont déli 12 órakor a 
trieszti Piazza del Fienóról.

— Vasutasok ügyei. A Vasutasok 
Országos Szövetségének fiumei kerületi vá­
lasztmánya október 7-én délelőtt 10 órakor az 
állomási vezénylőiroda iskolahelyiségében ülést 
tart a következő tárgysorozattal : 1. Beszá­
moló a központi választmány 13-iki üléséről. 
2. A pragmatika és fizetésrendezési tervezet 
megvitatása. 3. Egyéb indítványok.

A vasutasok fogyasztási szövetkezetének 
alakuló közgyűlését október 6-án az állomás 
111. osztályú várótermében tartják meg. Az 
alakuló közgyűlésen megválasztják az igaz­
gatóságot és a felügyelő bizottságot. Szava­
zati joggal csak azok bírnak, akik az alakuló 
közgyűlés napjáig Fodor Árminnál, a vasutas­
szövetség társelnökénél (Állomás, vezénylő­
iroda) ebbeli szándékukat bejelentik. A fo­
gyasztási szövetkezet igazgatósága fizetésben 
nem fog részesülni. A szövetkezet alaptőkéjét 
a részjegyek utján biztosítják, melynek mind­
egyike 20 koronába kerül. A szövetkezetnek 
a vasutasokon kivül állami tisztviselők is tag­
jai lehetnek.

— Uj menetrend a budapest—fiu­
mei vasútvonalon. Október 1-én uj vasúti 
menetrend lep eleibe, amelynek a nyári me­
netrendtől való lényegesebb eltérésé a budapest- 
tiumei vonalat illetőleg a következő : A Fiúméból 
este 8 órakor Budapest felé induló gyorsvonat 
Jako állomáson tendesen megállittatik. A jelen­
ig hiúméból Budapest keleti pályaudvarra d.

3

nak elszállittatni. A csemeték kiosztásánál elő­
ször is azok a birtokosok fognak figyelembe 
vétetni, kiknek kopár s vízmosásos területei a 
törvény alapján befásitásra hatóságilag ki van­
nak jelölve. III. Az I. és II. pontban említett 
erdősítések czéljaira szükséges csemeték ki­
szolgáltatása után esetleg még fennmaradó 
készletből másfele erdősítések czéljaira is adat­
nak ki csemeték, azonban csak az átlagos 
költségek megtérítése mellett.

— Rendőri hirek. A rendőrség letar­
tóztatta Greff István 27 éves és Zanick János 
36 éves eszeki illetőségű egyéneket verekedés, 
Jovicich István 19 éves berczkai illetőségű 
munkást, Makovácz Francziska 28 éves sze­
gedi és Daksely Karolin 20 eves novisati ille­
tőségű leányokat csavargás miatt.
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e 8 óra 10 perczkor érkező, valamint a Buda­
pest keleti pályaudvarról este 8 óra 30 percz­
kor Fiúméba induló személyvonatok Budapest 
keleti pályaudvar es Ujdombovár között a 
pécsi és fiumei irányok szerint elkülönítve 
fognak közlekedni. A pécsi rész Ujdombovár- 
ról éjjel 2 óra 25 perczkor indul és Budapest 
keleti pályaudvarra reggel 7 óra 40 perczkor 
érkezik, mig a fiumei rész Budapestre a jelen­
legi menetrend szerint délelőtt 8 óra 10 percz­
kor fog érkezni. Az ellenirányban a pécsi rész 
Budapest keleti pályaudvarról 9 óra 20 percz­
kor indul és Ujdombovárra éjjel 2 óra 5 percz­
kor érkezik, ellenben a fiumei rész Budapest 
keleti pályaudvarról éjjel 10 óra 45 perczkor 
indul és Fiúméba, mint jelenleg, d. tt. 5 óra 
52 perczkor érkezik. Ez utóbbi vonatnál Bu­
dapest és Ujdombovár között az egy útra szóló 
szomszédos forgalmú menetjegyek érvénytele­
nek. A Budapest keleti pályaudvarról szeptem­
ber hó 30 án este 8 óra 30 perczkor Ujdombo­
vár felé induló személyvonat a pécsi utasokat fogja 
szállítani. Az uj menetrend szerint éjjel 10 óra
45 perczkor F’iume félé indu'ó személyvonat Bu­
dapestről már szeptember 30-án indittatik először.
A jelenleg Adonypusztaszabolcsról reggel 5 
óra ó6 perczkor Budapest tele induló vegyes­
vonat megszüntettetik. A Zágrábból este 6 óra
46 perczkor induló es Karolyvárosra este fi 
óra 24 perczkor érkező gyorsteher-, valamint a 
Kamerál-Moraviczárói d. u. 4 óra 20 perczkor 
induló és Károlyvárosra este 9 óra 28 percz­
kor érkező tehervonat az említett állomások
között naponta személyeket fog szállítani. A 1 ^Cd«rn<bbŰl b«rcnd«Z<n szállója ?T0 Fé- 
karolyvarosról este 8 óra 41 perczkor indulói „
és Zágrábba éjjel 11 óra 28 perczkor érkező OY<S<?0 bmiXKZCtt SZObaVal, gyCDYOPU 
tehervonat vasár- és ünnepnapokon, valamint t6PFaSSZOkl<al, l<ÜlÖD nagy éttereim!)«! 
a károlyvárosi heti és országos vásárok nap­
jain személyszállítással fog közlekedni. A 
Fiúméból d. u. 2 óra 5 perczkor Uelniczére, i 
induló, valamint az onnét éjjel 10 óra 24 
perczkor Fiúméba érkező kiránduló vonatok 
megszüntettetnek. A Fiúméból d. u. 5 óra j
54 perczkor induló és Bukkariba este 6 óra; ....,, ,
35 perczkor érkező gyorstehervonat e két ál-, kávé. tea vagy csokoládé vajjal s kenyérrel.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái mfiintézet.
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ftz adriai tengerpart legújabb <s leg­

es l<ülön kávéházi helyiségekkel. 
Gyönyörű árnyas park; fekvés közvetlenül a ten­
gerparton, remek kilátással, fürdők a házban, 
villanyos világítás, lift és minden modern kényelem;

Penzió lakás nélkül 6 korona. (Reggeli :

lomás között 111. oszt. utasok részére 
személyszállítással fog közlekedni.

— Az uj borok árusítása A városi 
hatóság rendeletet adott ki, amelyben megen­
gedi az uj borok árusítását, de csak úgy, ha 
már eléggé kiforrtak.

— Hajók forgalma. Tegnap es ma a 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe : 
a «Teresa» osztrák gőzös New-Yorkból, a 
«Moravia» Lioyd-gőzös Triesztből, a «Vila» 
osztrák gőzös Cattaróból, a «Sipan» osztrák 
gőzös Cattaróból. — Elindult a «Carlo» osz­
trák gőzös Gravozába.

— Hamis 20 koronás bankjegyek 
Laibach közelében a Nassenfuss mellett levő 
St. Kanzian faluban a csendőrség letartóztatott 
egy Grem Márton nevű parasztot, mert egy 
üzletben hamis 20 koronás bankjegygyei akart 
fizetni. Megmotozásakor még 35 ily hamis 
bankjegyet találtak nála. A csendőrség azt 
hiszi, hogy a hamis pénzt, amely Krajna más 
vidékein is forgalomban van, Amerikából hoz­
ták be.

— Meglopott cseléd. Reininger Magda 
18 éves cselédleány tegnap jelentést tett a 
rendőrségen, hogy ládájából elloptak ötven ko-1 
rónát. A cseléd háziasszonyát vádolja a lopás- l 
sal, mert egy Nieb/ung Mária nevű asszony 
állítólag látta volna, mikor a háziasszony cse­
lédje ládájából a pénzt kivette. A rendőrség 
megindította a nyomozást.

— Kopár területek béfásitása Az 
állam által fenntartott erdei facsemetekertekből 
az 1907. évi tavaszi és őszi erődítésekhez 
szükséges csemetekészletek a földmivelésügyi 
miniszter által a következő feltételek szerint 
fognak az ez iránt folyamodó birtokosoknak 
Fiosztatni: I. A kopár és vízmosásos területek 
beerdősitésére kért csemeték a termelési költ­
ségek elengedésével bocsáttatnak a birtokosok 
rendelkezésére, a kiszedés, csomagolás és szállí­
tásért járó költségek azonban a birtokosokat 
terhelik. II. Kivételesen kisbirtokosok részére a 
csemeték a folyamodóhoz legközelebb fekvő, 
utolsó vasúti állomásra teljesen díjtalanul fog­

naponta ’ délben: 5 fogás; este: előétel, sült, sajt vagy
gyümölcs.)

Mindennemű
szolgál

felvilágosítással szívesen

az igazgatóság.

Fogorvosi Laboratorium
h/ed. Unió.

Dr. Pác hány A.
állandóan rendel

-Mz- Via Adria /. sz.
(beíró Zmajié-féle ház).

CÄNTRIDÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

Dendéglő árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott 
vendégszobák, üillamos világítás. — Diz a fiúmé 
vízvezetékből. Kitűnő konyha és finom italok.

— Díszterem ünnepélyek és bankettek részére.
Minden vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyez.

! Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden 
I villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához
I Fürdő- és menetjegyek:
1A várositól oda és vissza fürdővel együtt felsőiteknek 70 111 

„ * „ „ „ „ gyermekeknek 50 „
Mari. Putilicotól oda és vissza fürdővel együtt felnőtteknek 60 „

- „ „ „ gyermekeknek 40 „
10 dvb bérletjegy:

A városból oda és vissza fürdővel felnőtteknek 6.- kor 
„ „ „ , , gyermekeknek 4.40 „

Püblicolól „ „ „ „ felnőtteknek 5,- „
„ „ „ „ „ gyermekeknek 3- „

Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók, '•i
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„De la Vilié"
X-

Szálloda, Kávéliáz és
f Az átutazó £ 

és a helybeli magyarság 
j találkozó helye. f 

— fényesen berendezed szobák. =

W Külön nagy étterem, n

ZKZifCinc ételek: és italolc. 
•r Kőbányai és pilseni ősforrás! sörkimérés. -m

Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Ferenc/,
» »De la Villc« szálló, kávéház es étterem 

tulajdonosa.

lile I

és Étterem. IA Fiumei Népbank Részvény-Társaság

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- es külföldi gyártmányú uj- es használt: 

z<ákok vétele és eladása. j
Rupnik Emil

Vrménvi-t'T 6. sz. Steinmann-féle ház.
■Telefon 226. sz

Első fiumei magyar j
szobafestő és féipázoló.

Vállal minden c szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri i

Altberger Ignácz
tői >ia Deák 31. >z , IV. cm.

Fiumei első magyar rizsháníoló- és rizs- 
keményifőgyár részMársaság

—....  FIUME. —....
VÉDJEGY.

(FII ME, Aiidrássy-utvza 1. sz. 1. ein.)
elfogad a legelőnyösebb feltételek mellett betéteket takarékkönyvekre, szám­

lára és giro-számlára;
hitelt nyújt folyó számlára és elfő gad ványokra;
leszámítol váltókat és kereskedelmi értékeket;
kibocsát csekkeket, utalványokat és hitelleveleket a monarchia és a külföld 

minden nagyobb városába;
vesz és elad értékpapírokat, külföldi váltókat és bel- és külföldi pénznemeket;
előleget nyújt árukra és értékpapírokra;
megőriz és kezel értéktárgyakat;
gondoskodik okmányok, értékpapírok, szelvények és kisorsolt értekek 

inkasszójáról: végrehajt tőzsdei műveleteket kellő gyorsasággal;
fizetéseket eszközöl mérsékelt feltételek mellett a főbb kereskedelmi piaczokon.

□ □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□

k

ißöcr S. czipőüzlete
VIA GOVERN« 11 (Corso), A VINC. DE DOMINI-UTí A SARKÁN

Nagy választékú, magyar gyártmányú legkitűnőbb

férfi-, női- és gyér me fi czipöfi
minden ár"toa,n.

Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltetnek.
□ □□□□□□□□□□□□□□□□□□ □ □ o

í£<>7
A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának

(Gyár líudapest-Kőbánya).
----- - fiumei főraktára. ------

Iroda: Örményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. — Telefon szám 226

S Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR
KíilönW««,^ " L , , °rVOSOk által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot

_ , * _ g 'g ; tartalmazó eredeti hidakban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan
féaykem 02^.37-1 tő ; raktaron van kiviteli es márcziusi sör, >/„ ‘/a és 1 hl.-es hordókban és 50 lél literes palacz-

, I kot tartalmazó eredeti ládákban.
I vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. ^
--------------- Bárhova házhoz is történik szállítás. -...... "..—

Detail elárusító lielyek:
„Umone" üzlet \ia del Pmo. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 
lungato. - Schenk Janos „E. umara“-kávéháza. - A „Salamoni-fele ezukrászda, tulajdonos: 

Bardola V. — Rod Tscherfö luszerüzlet a Fiumárán.
Mindenkor friss csapolás.

a „SORKV-lele vendéglőben, a községi tak. pénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10

Főképviselőt: Rupnik Emil, Ürményi-tér (>.

A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Előfizetések és hirdetések
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adria Palota, ltlva Szápáry

czimzendők.

:

:

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


